

习近平给参加海峡青年论坛的台湾青年回信

回信

参加海峡青年论坛的台湾青年朋友们：

你们好！来信收悉。得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘，在大陆找到了实现梦想的舞台，亲历了祖国日新月异的发展变化，感受到了两岸同胞一家亲的热切感情，我很欣慰。

青年兴则国家兴，青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件，为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟，让更多台湾青年了解大陆，同大陆青年同心同行、携手打拼，锲而不舍、驰而不息，让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

习近平
2022年7月11日
新华社北京7月12日电

新华社北京7月12日电

中共中央总书记习近平7月11日给参加海峡青年论坛的台湾青年回信，勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说，得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘，在大陆找到了实现梦想的舞台，亲历了祖国日新月异的发展变化，感受到了两岸同胞一家亲的热切感情，我很欣慰。

习近平强调，青年兴

则国家兴，青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件，为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟，让更多台湾青年了解大陆，同大陆青年同心同行、携手打拼，锲而不舍、驰而不息，让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

海峡青年论坛创办于2003年，由中华全国青年联合会、台湾中华青年交流协会、中国国民党青工总会共同主办，是两岸青年交流的重要平台。第二十届海峡青年论坛于7月11日至12日在福建厦门举办，应邀参加本届论坛的50名台湾青年近期给习近平总书记写信，讲述了在祖国大陆学习、工作、生活的经历和感悟，表达了为民族复兴和祖国统一贡献力量的坚定决心。

习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信

新华社北京7月12日电 7月12日，国家主席习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信。

习近平指出，成立世界互联网大会国际组织，是顺应信息化时代发展潮流、深

化网络空间国际交流合作的重要举措。希望世界互联网大会坚持高起点谋划、高标准建设、高水平推进，以对话交流促进共商，以务实合作推动共享，为全球互联网发展治理贡献智慧和力量。

习近平强调，网络空间关乎人类命运，网络空间未来应由世界各国共同开创。中国愿同国际社会一道，以此为重要契机，推动构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络

空间，让互联网更好造福世界各国人民。

世界互联网大会成立大会当日在北京举行，会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷英文版出版发行

新华社北京7月12日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷英文版，近日由中央编译出版社

出版发行。

《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷由中共中央党史和文献研究院编辑，收入习近平同志2013年3

月至2021年11月期间的有关重要文稿136篇。该书英文版的出版发行，对于国内外读者深刻理解习近平外交思想的丰富内涵，深入了解构建

人类命运共同体重要理念、新时代中国特色大国外交伟大实践以及中国之路、中国之治、中国之理等，具有十分重要的意义。



7月12日，台湾青年陈柏霖在第二十届海峡青年论坛上分享他在大陆的故事。

第二十届海峡青年论坛于7月11日至12日在福建厦门举办。海峡青年论坛创办于2003年，由中华全国青年联合会、台湾中华青年交流协会、中国国民党青工总会共同主办，是两岸青年交流的重要平台。

新华社发

世界互联网大会成立

据新华社北京7月12日电 (记者王思北)世界互联网大会成立大会12日在京举行。记者从大会获悉，世界互联网大会国际组织总部设在中国北京，宗旨是搭建全球互联网共商共建共享平台，推动国际社会顺应数字化、网络化、智能化趋势，共迎安全挑战，共谋发展福祉，携手构

建网络空间命运共同体。

世界互联网大会组织机构包括会员大会、理事会、秘书处、高级别咨询委员会和专业委员会等。会员来自国际组织、全球互联网领域领军企业、权威机构、行业组织及顶尖专家学者。世界互联网大会(乌镇峰会)将转型为国际组织年

会，此外还将举办区域性、专题性论坛或研讨会。

据了解，已有来自6大洲近20个国家的百家互联网领域的机构、组织、企业和个人加入，成为世界互联网大会初始会员。其中包括享誉全球的互联网领军企业、权威行业机构、互联网名人堂入选者等。

王毅
台海稳定的定海神针
就是一个中国原则

新华社雅加达7月11日电 (记者余谦梁)7月11日，国务委员兼外长王毅在东盟秘书处就坚持开放的区域主义发表政策演讲并答问。

针对记者问及当前台海局势紧张的根源以及如何维护台海和平稳定，王毅强调，台海稳定的定海神针就是一个中国原则。

王毅说，历史和实践反复证明，当一个中国原则得到充分认可和认真遵循时，台海就会保持风平浪静，两岸就能实现和平发展；而当一个中国原则受到肆意挑战，甚至遭到破坏时，台海就会阴云密布，甚至出现狂风暴雨。

王毅表示，当前台海出现的紧张局势，根源在于台湾民进党当局放弃了体现一个中国原则的“九二共识”，破坏了两岸关系和平发展的重要根基，还在“挟洋谋独”的邪路上越走越远。同时必须指出，美国则在不断歪曲和掏空一中政策，企图玩弄“台湾牌”，干扰阻碍中国的发展进程。

王毅说，现在都在谈要维持“现状”，什么是台湾问题的“现状”？事实一清二楚、明明白白。那就是两岸同属一中，台湾是中国领土的一部分，两岸虽长期政治对立，但中国的国家主权和领土完整从未分割。这就是

台海问题的真正现状，是从古至今没有改变、也不会改变的现状。而挑战破坏这一现状的恰恰就是主张独立的民进党当局，恰恰是企图“以台遏华”的外部势力。

王毅强调，台湾问题是中国核心利益中的核心，维护国家的主权和领土完整是每一个炎黄子孙义不容辞的责任。任何人、任何势力、任何国家都不要幻想把台湾从中国分裂出去。

王毅指出，一个中国原则也是中国与各国建交的基本原则，构成二战后国际秩序的组成部分。希望并相信各国都能充分认清“台独”分裂的严重危害性，与中方共同维护好一个中国原则。维护一个中国原则的态度越鲜明，遏制分裂势力的措施越有力，台海和平稳定就越有可能，地区的和平繁荣就越有保障。

王毅表示，美国最近多次强调要维护每一个国家的主权和领土完整。考虑到美方以往的纪录，我们重视美方这一表态，因为这才符合国际关系基本准则和联合国宪章的宗旨。但有一点必须强调，那就是美国不能搞双重标准，不能出尔反尔，翻云覆雨。中国在台湾问题上的主权和领土完整同样应得到尊重和维护，这也是对美国这个大国国际信誉的检验。